



小记者招募



“小记者”展示自己的特长。



本报首批小记者海选面试昨日举行

这帮孩子表演的才艺“奇好”

本报6月3日讯(记者 李涛 杨万卿)3日,本报第一批校园小记者海选面试在本报会议室举行。“小记者”们现场展示了街舞、吹笛子、吹葫芦丝、唱歌、朗诵等才艺,博得评委老师们的一致好评。

3日早上7:40分,距面试开始还有一个多小时,一个胖乎乎的男孩第一个到达了本报编辑部。他就是杨荣邦,今年12岁,在广文中学上学。

杨荣邦说,他去年就参加了本报组织的营销秀活动,每天都去卖报纸,和齐鲁晚报挺有“缘分”,这次来参加校园小记者的面试,也是希望自己多多参与和记者有关的活动进行自我锻炼。杨荣邦称,他和那些小学生相比,也算是“大孩子”了,更应该做出表率。

上午8:30分,家长们纷纷领着孩子前来报社报到,填写信息卡。在候场时间里,家长与孩子们参观了本报编辑部,不停的向记者咨询面试

的细节和评委要问什么问题。部分报名的“小记者”们第一次见面就熟悉了起来,纷纷到本报健身房打起了乒乓球。

上午9:00分,海选正式开始,砺智小橘灯作文、潍坊学大教育的资深培训老师和本报编辑、记者组成的评委团开始面试。

为增加面试成功的筹码,“小记者”们拿出了百般武艺,将自身的特长展现给评委。王正浩向评委们表演了葫芦丝,一曲《荷塘月色》博得众评委一致称赞,诙谐幽默的口才亦是让评委赞不绝口。来自青州的陈皓用一曲《草原上升起不落的太阳》,换来评委阵阵掌声。

与此同时,“小记者”们还表演了街舞、朗诵、吹笛子等精彩节目。

在面试的同时,候场的“小记者”们纷纷趴在会议室玻璃门上观察、倾听面试者和评委们的表现和提问问题。陪同的家长,亦是纷纷

用手机和相机在一边记录孩子的表现。

此次是本报第一批校园小记者面试活动,之后本报将会走进孙家小学、芙蓉小学等学校进行统一面试。与此同时,本报小记者招募活动继续进行中,面试海选时间另行通知。

想要报名本报小记者的,可以拨打报名咨询电话:8538717、8538710、18663667077、18663667088。报名条件:10周岁以上在校学生(小学、初中),热爱学习,品行端正,热心公益活动,有写作和摄影经验者优先。届时本报编辑部将会统一组织进行面试。

报名地点:齐鲁晚报·今日潍坊编辑部(北海路与福寿街交叉口西北角,金诺大厦10楼)。

与此同时,本报诚招潍坊城区书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪类高端培训机构。联系电话18663667077、13573629251。



大家围住一名刚参加完面试的“小记者”,询问面试的内容。



本报组织的“小记者”招募,吸引了众多学生参与。



“小记者”展示自己的特长。



参加面试的“小记者”在门口看其他人的表现。

◎现场花絮◎

远道而来

今年10周岁的王豪男是昌邑市南逢小学三年级的学生,3日一大早,小豪男被妈妈早早叫起来,简单地收拾了一下,就来面试了。

相比一些三三两两结伴来的小朋友,小豪男显得有些紧张。记者在与小豪男的妈妈交谈中得知,这次来面试,全家人都非常重视,

一大早,小豪男的爸爸就开车带着全家人来到了本报编辑部。

小豪男抽到的号码是10号。记者了解到,小豪男一直是班里的班长,而且硬笔书法已经过了五级,还报了其他的几个培训班。平时,家里十分注重对他进行多元的兴趣爱好培养。

记者在面试现场了解到,除了王豪男,来面试小记者的大都是奎文区或者潍城区的孩子们,但也有从诸城、昌邑、青州等地赶来。张磊是诸城市昌城镇东行李村人,等他跟着爸爸来到面试现场,已经是下午了。

抱团面试

在等待面试的众多孩子中,有三个小姑娘特别大方地与记者打招呼、聊天,这三个10来岁的小姑娘分别是王自然、杨铭瑜和郝蕴淇。

记者在与三个小姑娘的交谈

中得知,这三个小姑娘是同班同学,其中,杨铭瑜和郝蕴淇还是同桌。三个小姑娘围着记者问这问那,对媒体行业表现出浓厚的兴趣。王自然拿来了自己的两本作文,郝蕴淇也拿来了自己写

的比较得意的一篇文章。

记者从来陪同孩子面试的家长口中得知,这次来报名的二十多个孩子,大都是由家长陪同前来的独生子女,结伴同行互相认识的也就是这三个女孩。

传授经验

在面试过程中,抽到号码的小朋友都在等着念到自己的面试号,在有人正在进行面试时,很多小朋友一直寸步不离地守在面试房间的玻璃门外,眼睛一眨不眨地盯着里面的情况。

记者注意到,一见到有人面试完,从房间出来,就会有很多等待面试的小朋友“呼啦”一下子围上去,争相问“问题难不难?”“你感觉

怎么样?”“都有什么问题?”而刚刚面试完的小朋友,大都毫无保留地将自己的面试过程告诉后面的面试者,并嘱咐他们千万不要紧张。

10岁的王豪男排在10号,他刚刚面试完,12岁的齐鲁翼就开始“取经”了。小豪男对着这个大自己2岁的小哥哥,完全一副小老师的样子,告诉他要准备一下自我介绍,另外,考虑一下自己为什么想

要当小记者,该如何展示自己的特长等等。齐鲁翼听得非常认真,其他的很多孩子也在旁边认真听着。

记者了解到,这些孩子虽然年纪不大,却表现出一种“友谊第一,比赛第二”的精神,在场的家长都感到很欣慰。一位家长告诉记者,自己带孩子来面试,主要是想让孩子锻炼一下。

本报记者 李涛 杨万卿

本活动合作培训机构



潍坊学大教育

潍坊文广字[2011]54号 招生广告编号:潍教广字[2012]016号

砺智·小橘灯作文

本版摄影 孙国祥